

李家超舉行見面會真情剖白 立志服務市民



香港特區第六屆行政長官選舉將於明日投票，候選人李家超昨日下午在會展舉行“我和我們 同開新篇”見面會。

【大公報】“過去 40 多年，我跟着香港的發展進程，從一個前綫官員到今天參選行政長官，有着不同的經歷。這些經歷都影響着我的人生。”昨日下午，行政長官候選人李家超在灣仔會展中心舉行“我和我們 同開新篇”見面會，分享了小時候與鄰居一起看電視感受到鄰裏溫情，以及因一次遇劫經歷，立志當警察保護市民的故事。

李家超強調，“如果當選，會帶給大家一個會做事、做成事的政府，讓香港可以大步向前、無後顧之憂。”

“我和我們 同開新篇”（We and Us A New Chapter Together）見面會廣邀選舉委員會委

員、李家超競選辦顧問團及主席團成員以及社區代表參加，合共逾千人出席。身兼李家超競選辦主任的全國人大常委會委員譚耀宗首先發言。譚耀宗形容這是一次“歷史性的聚會”，在座的選委會委員來自不同的社會階層、不同的行業，具有廣泛代表性，是愛國者的典範，也是為香港開新篇的先鋒。

李家超首先憶述了兒時點滴，細味鄰裏互助互愛的溫情。

李家超說，小時候有電視機不容易，當時家裏辛苦存錢買了一部電視機，在電視播放受歡迎的節目時，就邀請鄰居一起觀看。“我當時的感覺是，原來鄰裏間的感情就是這麼簡單、直接、真摯，祇

需要大家共同做一件事就感受到溫情。”

“帶給大家會做事、做成事的政府”

李家超還分享了令他立志成為警察的一件往事。他讀書時曾在屋邨附近的山坡被童黨打劫，當時其中一人拿着一把約四吋長的彈簧刀，“我當時沒錢，所以心口捱了好幾拳。我是害怕的，但也第一次感受到怒不敢言的無助的感覺。所以，我選擇職業第一份就是警察，要保護市民、保護弱勢社群。”

“在我政綱裏，我提出要建立一個安全穩固的環境，讓大家無後顧之憂，全面向前發展。”李家超強調，要帶給市民一個實踐型、執行型的政府，要建立一個關愛共融、安老助弱、包容多元的社會；政府做事要以結果為目的，行事既要符合程序，但更重要的是要達至成果。

“如果我當選，我將會帶給大家一個會做事、做成事的政府，並且會維護憲法和基本法確立的憲制秩序，守住法治的核心價值，維護廉潔高效的施政基石，創造一個安定穩固的環境，全面提升香港的競爭力，讓香港可以大步向前、無後顧之憂。”這是李家超現場許下的承諾。他表示，智慧在民間，他的施政理念并非單靠他一個人或政府單方面去做事，他會凝聚社會各方面力量，團結起來共同解決問題。

“共建關愛共融、多元包容的香港”

面對當今複雜的國際環境，李家超認為香港“唔等得、唔遲得”。他說，要鞏固香港作為國際大都會的地位，發揮香港自由開放，連通世界和內地的優勢，並且主動融入國家發展大局，爭取發展的最大利益。他希望與大家共建一個關愛共融、多元包容、充滿活力和充滿希望的香港。

見面會設有嘉賓分享環節。前警務處處長鄧竟成、香港中華廠商聯合會永遠名譽會長黃友嘉、乒乓球運動員杜凱傑、香港大學深圳醫院院長盧寵茂，以及一名中學生和一名少數族裔人士分享了對下屆特區政府的期望。

駱惠寧會見李家超



駱惠寧主任迎接李家超。（中央政府駐港聯絡辦）

【香港中聯辦網站】據中央政府駐港聯絡辦網站消息，中聯辦主任駱惠寧在辦內會見來訪的香港特別行政區第六任行政長官人選李家超。

駱惠寧表示，李家超先生高票當選，既是選委們的鄭重選擇，也是市民意願的集中體現。這次選舉依法依規、公平公正，香港社會廣泛參與，讓廣大市民再次感受到了新選制的進步性優越性，向世人再次展現了香港特色民主發展道路的正確與光明前景。

駱惠寧表示，當今世界百年未有之大變局正在加速演進，中華民族已開啟偉大復興的新徵程，香港正處於從“由亂到治”走向“由治及興”的關鍵時期。國家“十四五”規劃綱要賦予了香港重要功能定位。祇要新一屆香港特別行政區政府和社會各界人士把握好歷史機遇，發揮好自身優勢，就一定能夠實現更大作為，創造新的輝煌。

駱惠寧強調，中聯辦作為中央政府駐港機構，將一如既往貫徹執行“一國兩制”、“港人治港”、高度自治方針，堅決維護憲法和基本法確定的憲制秩序；一如既往推動落實中央對港全面管治權，堅決捍衛國家主權、安全、發展利益；一如既往全力支持行政長官和特區政府依法施政，堅決保持香港長期繁榮穩定。

駱惠寧與李家超進行了友好交流。

中聯辦副主任陳冬、盧新寧、譚鐵牛、羅永綱、何靖、尹宗華和秘書長王鬆苗參加會見。